FIRST FRIDAYS in the EXCHANGE is an independent, non-profit, membership-based organization.

MEMBERSHIP fees:

Annual -\$60.00.

One time: \$25.00 (applied to the annual fee if you decide to become a full member)

Membership fees help support:

- your First Fridays website listing for one year
- a listing on the monthly printed Brochure whenever you participate
- our promotional efforts to grow and sustain an audience for the Exchange's creative community
- First Fridays operations and programming.

Name, address, & brief (under 15 words) general description of your art or business as you would like them to appear on the First Fridays website:

We send 2 emails every month reminding members of deadlines for their information about what will be happening on the upcoming First Friday- Exhibitions, Openings, demos, specials etc.

Contact person:

Phone:

Email:

Website address if applicable:

Which Social Media would you like FF to link to?

(Optional) Email us 1-2 images w/descriptions for your website listing (Small, 72 ppi jpegs)

Payment options-

- etransfer to: firstfridayswinnipeg@hotmail.com
- mail a cheque or drop off cash to:
- First Fridays in the Exchange, Unit 505-63 Albert Street, Wpg. MB R3B 1G4
- Credit Card and PayPal: https://www.firstfridayswinnipeg.org/become-a-member.html

We will email a receipt to you.

March 2023 update:

Members set their own rules around masks, distancing etc. First Fridays in the Exchange encourages a safe experience of all members and visitors.

Thank you for participating!